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Ο κ. Πλούταρχος Σακελλάρης είναι καθηγητής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών με 

αντικείμενο έρευνας και διδασκαλίας την μακροοικονομική, την χρηματοοικονομική και 

την τραπεζική.  Παράλληλα, ο κ. Σακελλάρης είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

και Πρόεδρος της Ελεγκτικής Επιτροπής της CEPAL Hellas, εταιρείας παροχής 

υπηρεσιών εξυπηρέτησης για δάνεια και πιστωτικές απαιτήσεις, και μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Hellas Capital Leasing, εταιρείας χρηματοδοτικής μίσθωσης.  

Ο κ. Σακελλάρης διετέλεσε Αντιπρόεδρος και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της 

Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (2008-2012), όπου ήταν υπεύθυνος για τη διαχείριση 

κινδύνων και τις χρηματοδοτήσεις στον τομέα της ενέργειας.  Επίσης, κατά το χρονικό 

διάστημα 2004-2008 διετέλεσε Πρόεδρος του Συμβουλίου Οικονομικών 

Εμπειρογνωμόνων στο Υπουργείο Οικονομικών,   αναπληρωτής του Υπουργού 

Οικονομικών στα ευρωπαϊκά συμβούλια Eurogroup και ECOFIN, και μέλος της 

Οικονομικής και Δημοσιονομικής Επιτροπής της Ε.Ε. (EFC) και της Ομάδας Εργασίας 

Ευρωζώνης (EuroWorkingGroup). Έχει διατελέσει μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και 

της Επιτροπής Ελέγχου του Ομίλου ΤΙΤΑΝ (2013-2019), μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου της CreditM (2013-2018), μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, της Επιτροπής 

Ελέγχου και της Επιτροπής Εταιρικής Διακυβέρνησης και Υποψηφιοτήτων της Εθνικής 

Τράπεζας της Ελλάδος (2004-2008),  μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού 

Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους (2004-2008), καθώς και Αναπληρωτής Διοικητής για την 

Ελλάδα στην Παγκόσμια Τράπεζα (World Bank, 2004-2008). Η επαγγελματική πορεία του 

περιλαμβάνει τη θέση του οικονομολόγου στην Ομοσπονδιακή Κεντρική Τράπεζα των 

ΗΠΑ (Federal Reserve Board, 1998-2000), του επισκέπτη εμπειρογνώμονος στην 

Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (ECB, 2001- 2003) και του καθηγητή στο Πανεπιστήμιο 

του Μέριλαντ (University of Maryland, 1991-2004).  

Ο κ. Σακελλάρης είναι κάτοχος Διδακτορικού (Ph.D) στα οικονομικά  και κάτοχος 

μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών M.A. και M. Phil. από το Πανεπιστήμιο Yale. Είναι 

επίσης κάτοχος πτυχίων στα οικονομικά και την πληροφορική  από το Πανεπιστήμιο 

Brandeis 

 


